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Abstract: Please write the abstract in English and Intisari in Bahasa Indonesia max 150 words. These instructions give you guidelines for preparing papers for AP2Seni. Use this document as a template if you are using Microsoft Word 7.0 or later. Otherwise, use this document as an instruction set. Define all symbols used in the abstract. Do not cite references in the abstract. Do not delete the blank line immediately above the abstract; it sets the footnote at the bottom of this column.

Key Words: Letakkan 3-5 kata kunci Anda di sini, kata kunci dipisahkan dengan koma

Ringkasan: Tuliskan abstract dalam Bahasa Inggris dan Intisari dalam Bahasa Indonesia maksimum 150 kata. Dokumen ini merupakan format panduan bagi penulis untuk artikel yang siap dipublikasikan dalam Prosiding Seminar AP2Seni. Dokumen ini disadur dari pasca template. Para penulis harus mengikuti petunjuk yang diberikan dalam panduan ini. Anda dapat menggunakan dokumen ini baik sebagai petunjuk penulisan dan sebagai template di mana Anda dapat mengetik teks Anda sendiri.

Kata kunci: Letakkan 3-5 kata kunci Anda di sini, kata kunci dipisahkan dengan koma
PENDAHULUAN
Dokumen ini adalah template. Untuk pertanyaan atas kertas panduan, silakan hubungi panitia publikasi prosiding seminar AP2Seni (jika dibutuhkan). 

Cara paling mudah untuk memenuhi persyaratan format penulisan adalah dengan menggunakan dokumen ini sebagai template. Kemudian ketikkan teks Anda ke dalamnya.
Ukuran kertas harus sesuai dengan ukuran halaman A4, yaitu lebar 210mm (8,27") dan panjang 297mm (11,69"). Seperti pada contoh femplate ini.

Artikel penulisan harus dalam format satu kolom.

METODE
Paragraf harus teratur. Semua paragraf harus rata, yaitu sama-sama rata kiri dan dan rata kanan.

Seluruh dokumen harus dalam Times New Roman. Jenis font lain dapat digunakan jika diperlukan untuk tujuan khusus. 

Judul harus dalam font biasa ber-ukuran 12 pt. Nama penulis ditulis dengan huruf tebal berukuran 11 pt. Nama instansi alamat email ditulis dalam font biasa berukur-an 10 pt.
Judul dan pengarang harus dalam format kolom tunggal dan harus terpusat. Setiap awal kata dalam judul harus huruf besar, kecuali untuk kata-kata pendek seperti, "sebuah", "dan", "di", "oleh", "untuk", "dari", "pada", "atau", dan sejenisnya. 
Penulisan penulis tidak boleh menunjukkan nama jabatan (misalnya Dosen Pembimbing), gelar akademik (misalnya Dr) atau keanggotaan dari setiap organisasi.

Agar tidak membingungkan, jika ada nama keluarga maka ditulis di bagian terakhir dari masing-masing nama pengarang (misalnya Hidayat AK Suyono). Setiap affiliasi harus dimasukkan, setidaknya, nama perusahaan dan nama negara tempat penulis (misalnya SWA Medical Center Pty Ltd, INDONESIA). Alamat email diwajibkan bagi penulis yang bersangkutan.

Sebaiknya tidak lebih dari 3 tingkat untuk peringkat. Semua peringkat harus dalam font 11 pt. Peringkat judul subbab dinyatakan dengan jenis huruf yang berbeda, semua huruf dicetak tebal (Bold), miring (Italic) dan letaknya pada tepi kiri halaman, dan bukan dengan angka, seperti contoh berikut :
PERINGKAT 1 (HURUF BESAR SEMUA, TEBAL, RATA TEPI KIRI)

Peringkat 2 (Huruf Besar Kecil, Tebal, Rata Tepi Kiri)

Peringkat 3 (Huruf Besar Kecil, Tebal Miring, Rata Tepi Kiri)

Grafik dan tabel harus terletak di tengah (centered).
ANALISIS DAN HASIL
Gambar diberi nomor dengan menggunakan angka Arab. Keterangan gambar harus dalam font tebal ukuran 8 pt. Kete-rangan gambar dalam satu baris (misalnya Gbr. 1) diletakkan di tengah (centered), sedangkan keterangan multi-baris harus dirata kiri dan kanan (misalnya Gbr. 2).
Jumlah gambar, maksimal 2 buah.
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Gambar 1. Contoh penggunaan gambar
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Gambar 2. Contoh penggunaan gambar dengan keterangan multi baris
Tabel diberi nomor menggunakan angka romawi huruf besar. Keterangan tabel ditulis rata kiri dan dalam font tebal berukuran 8 pt dengan huruf kapital kecil. Keterangan angka tabel ditempatkan sebelum tabel terkait, seperti yang ditunjukkan pada Tabel 1.
Jumlah tabel maksimal 1 buah, jika memang memberi dukungan pada hasil.

Tabel 1. Ukuran Font Untuk Artikel
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	1- 3
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	Judul Artikel
	
	


KESIMPULAN

UCAPAN TERIMA KASIH

DAFTAR RUJUKAN


Daftar Rujukan diurutkan secara Alfabetis, minimal 10 buah, diutamakan hasil kajian yang dipublikasikan pada jurnal.

Biodata Penulis (singkat)

1. Penulis utama

2. Anggota 

